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Bonpot | Jla/mer

WMeercs 11 B OpraHu3allid MEHIO?

A) na, mng BceX BO3PACTHBIX TIPYNI Y DPEXHMOB (YHKUMOHHDOBAHHSA |
OpraHH3aLHH } AT
b) na, Ho 6e3 ydyeTa BO3PACTHAIX IPYIII
B) Het

2 | BeIBeleHO TH IHKIHYHOE MEHIO JUIs O3HAKOMJIEHHS POJUTENEH H AeTeH ?
A) na F]_
b) mer

3 | BoBemmeno nu eXxeqHEBHOE MEHIO B YAOGHOM /14 O3HAKOMJIEHHSA PONMTENEH | JETEH
MecTe ?
A) na 2z
B) Her

4. | B MEeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPE! 6mmroa?
A) na, o BCceM NHAM Gex
B). HeT, HMEIOTCs IOBTOPHI B CMEXHBIE JHH g,

5. | B MeH10 OTCYTCTBYIOT 3allpellieHHEIE OMI0Na H POAYKTHL
A) na, o BCeM OHAM ' g
b) HeT, UMEIOTCA MOBTOPHI B CMEXHBIE THU -

6. | CoOTBETCTBYET JIH pPeriaMeHTHPOBaHHOE IHKIIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IIPHEMOB ITHIIH
pexuMy GYHKUHOHHPOBAHUA OpraHu3aluu?
A) na ' 24
b) Her i

7. | EcTe 11 B OpraHu3aliiy NprKas 0 CO3JaHHU U nopsanke paboThl OpakepaxxHOH KOMUCCHU?
A) na o~
b) HeT %

8 OT BceX JIi NapTHi NPUTOTOBJICHHBIX OJIF0A CHUMaeTcs Gpakepax?
A) na 2

. | b) HeT 1

9 | BemBasnuch mu GakThl He JOIMYCKa K peann3anuy OI0x B NPOXYKTOB IO pe3ysbTaTaM
paboThl GpakepaskHOH KOMHCCHH (3a MEPHOX He MeHee Mecsna)?
A) Het HET
b) na

10 | Co3mans! i ycIOBUS AJIA OpraHH3alliK IMTaHK|A OETed ¢ yueToM ocobeHHOCTEH

' 370pOBbs (caxapHbIl AnabeT, NHIIeBbIe alIeprun)?

A) na G~
b) ner g

11 | IlpoBoautcs nu y6opka MOMEIICHHH MOC/IE Ka)KAOr0 MpUEMa MU ?
A) na R —
B) Het »

12 | KauecTBeHHO 1 npoBeneHa ybopka OMELIEH A 11 NPUEMa NHLUK Ha MOMEHT paboThl

KOMHKCCHH?

A) na Ljﬁ(/




14

Bj HeT

TPEI3YHEI H CIIEIIBI

13

OGHapyHBATHCH TH B TOMEIICHHAX JUIA npHeMa ITHIIA HaCeKOMBIC,

X SKU3HEAeATEIbHOCTH?

HEY

A) HeT
b) na

BUSA /14 COOMOAEHHA ASTbMH NPaBHIl NH4HON THIHEHBI?

14

Co3zzaaHbl 4 YCI0

SFAR -

A) na

15

b) et
AYHON MMIHEHb!?

BosB/IAIHCH 1K 3aMeYaHHs.K COOMIOACHHIO ACTEMH NPABAJ 1T

-

Alr

A) HeT

16

b) na
BBISBJISUTHCE JIM TIPH CPABHEHHH PEAJIH3Ye
WCKIIFOYEHHA OTASNBHBIX 61101 U3 MeHIo ?

MOIr'0 MEHIO C YTBBPHUICHHHM MCEHIO Q)aKTH

=

A) HeT

17

b) na
Vimenu 14 hakTHI BbLIAYH JAETAM OCTHIBIIEH MUy ?

A) HeT

| we~

b) na
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